
Протокол 
засідання робочої групи для опрацювання місцевої ініціативи «Про створення 

сучасного парку відпочинку «Спартак»
Місце проведення: м.Вінниця, вул. Григорія Сковороди, 38 (департамент 
архітектури та містобудування Вінницької міської ради).
Дата та час проведення: 23 січня 2024 р. о 10.00 год.
Мета: опрацювання місцевої ініціативи «Про створення сучасного парку відпочинку 
«Спартак»»

Присутні:
Откидач Ігор Леонідович - заступник міського голови, голова робочої групи.
Ситник Ольга Георгіївна - заступник начальника відділу адміністрування системи 
якості департаменту правової політики та якості міської ради, секретар робочої групи. 
Члени робочої групи:

Совінський Євгеній Васильович - перший заступник директора департаменту 
архітектури та містобудування міської ради - головний архітектор міста.
Кушнірчук Сергій Анатолійович - директор департаменту земельних ресурсів міської 
ради.
Семенюк Юрій Володимирович - директор департаменту комунального господарства 
та благоустрою міської ради.
Коваленко Назар Володимирович - директор комунального підприємства «Агенція 
просторового розвитку».
Чайковська Янна В'ячеславівна - директор комунального підприємства «Інститут 
розвитку міст».
Гринчук Андрій Володимирович - начальник управління будівництва Вінницької 
облдержадміністрації.
Кошелєва Любов Олексіївна - член ініціативної групи.
Рябухіна Тетяна Василівна - член ініціативної групи.
Фляжнікова Інга Іванівна - керівник громадської організації «Вінницька обласна 
громадська організація «Агенція журналістських розслідувань».
Дем’янчук Анастасія Ігорівна — заступник голови правління громадської організації 
«Вінницька обласна громадська організація «Агенція журналістських розслідувань». 
Запрошені:
Телень Владислав Юрійович - заступник директора, начальник відділу 
адміністрування системи якості департаменту правової політики та якості міської 
ради.

Барсукова Марія Іванівна - головний спеціаліст служби містобудівного кадастру 
департаменту архітектури та містобудування міської ради.

Циганков Олексій Олексійович — перший заступник директора департаменту 
культури міської ради.
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Слухали:
Ситник О.Г. доповіла про зміни внесені в розпорядження міського голови від 
17.01.2022 р. № 9/Р «Про створення робочої групи для опрацювання місцевої 
ініціативи» та оновлений склад робочої групи.
Откидач І.Л. надав слово Совінському Є.В.
Совінський Є.В.: Робота над документом - проектом технічного завдання на 
благоустрій прибережної території «Заплави» в м. Вінниці триває третій рік. 
Початком була місцева ініціатива, яка порушила питання щодо влаштування паркової 
території вздовж річки Південний Буг. Після тривалих консультацій з громадськістю 
та структурними підрозділами міської ради ми створили документ, який має назву 
технічне завдання на благоустрій прибережної території «Заплави» в м. Вінниці. Чому 
«Заплава»? Було визначено, що територія доволі складна інженерно, в користувачах 
та власниках. Мова йде про територію від пляжу «Спартак» і до гирла річки «Каліча». 
Ми розробили алгоритми, яким чином здійснюватиметься благоустрій в тій чи іншій 
частині території, як забезпечувати проходи, щоб ця територія могла бути 
рекреаційною. Тобто виконувати рекреаційну функцію, яку виконує парк. Цю 
концепцію ми декілька разів обговорювали, в тому числі з ініціативною групою. 
Консультувалися зі службами, як правильно скласти рішення виконавчого комітету 
про яке ми говоримо. Рішення виконавчого комітету визначає, як ця територія має 
розвиватися.
Алгоритм розписаний таким чином, що ті хто здійснює благоустрій вдовж території 
«Заплави» зобов’язані користуватися тими матеріалами, які напрацьовані. На 
сьогодні до благоустрою в цій території приступає лише один заклад, який завершив 
будівництво та вводиться в експлуатацію, але він розташований ближче до гирла 
річки «Каліча». Перед ним міститься ще один об’єкт, який на сьогодні заморожений. 
Усі інші заклади, або здійснюють діяльність в тих межах в яких і здійснювали, або 
взагалі не здійснюють жодної діяльності.
Через те, що кошти на облаштування тих територій, що мають фінансуватися з 
міського бюджету на ці потреби не виділяються у зв’язку дією воєнного стану, ми 
робили спробу, разом з ініціативною групою, реалізувати певну частину в межах 
проекту «Бюджет громадських ініціатив». Відповідний проект був на оцінюванні в 
департаменту архітектури та містобудування міської ради та отримав позитивний 
висновок. Але міською радою прийнято рішення забезпечити реалізацію в рамках 
«Бюджету громадських ініціатив» тільки тих проектів, які стосувалися ветеранів та 
інклюзії. Мова йде про проект «Стежина на масив», яка мала пов’язувати ці дві 
території.
Телень В.Ю.: Процес опрацювання місцевої ініціативи затягнувся, оскільки 
потребував комплексного підходу, а далі розпочалася війна. Сьогодні нам потрібно 
прийняти колективне рішення, яке б врегулювало це питання, або закрити ініціативу, 
або відкласти її до завершення воєнного стану, оскільки витрати на такі заходи, ні з 
міського, ні з державного бюджетів не здійснюватимуться відповідно до чинного 
законодавства.
Кошелєва Л.О.: Ініціатива залишається. Навіть мови не може бути, щоб її не 
реалізовувати. Потрібно все робити, щоб вона була реалізована, щоб вона не зійшла 
нанівець.
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Совінський Є.В.: Під час підготовки проекту рішення виконавчого комітету ми 
зустрічалися з ініціативною групою. Рішення прийняте і воно є чинним. Додатком до 
рішення є технічне завдання, яке після закінчення війни, або появи можливостей в 
державі, може запускатися в роботу.
Рішення про «Заплаву» прийняте в лютому 2023 року таким чином, що ми будемо 
його реалізовувати в умовно мирний час.
Що робити з рішенням сесії, так щоб ми могли врегулювати питання місцевої 
ініціативи залишивши чинним рішення виконавчого комітету «Про затвердження 
технічного завдання на благоустрій прибережної території «Заплави» в м. Вінниці» 
від 16.02.2023 № 337?
Ситник О.Г.: Сьогодні відбувається засідання робочої групи в ході якої можуть 
прийматися ті чи інші рішення.
Зі слів головного архітектора, ми розуміємо, що рішенням виконавчого комітету «Про 
затвердження технічного завдання на благоустрій прибережної території «Заплави» в 
м. Вінниці» передбачається максимальна кількість заходів з благоустрою території 
про, про яку йде мова в місцевій ініціативі.
Телень В.Ю.: Рішення виконавчого комітету «Про затвердження технічного 
завдання на благоустрій прибережної території «Заплави» в м. Вінниці» від 
16.02.2023 № 337 розроблене з врахуванням місцевої ініціативи та має посилання на 
неї та на засідання робочої групи. Дуже хотілося б зазначити, що до реалізація цієї 
ініціативи здійснюватиметься через 6 місяців після закінчення воєнного стану чи 
через рік, але на жаль ми не можемо цього зробити оскільки не розуміємо коли 
закінчиться війна і коли будуть кошти на реалізацію. Якщо ми можемо 
відтермінувати просто після закінчення воєнного стану, без конкретних термінів, це 
було б вірним. Оскільки рішення виконавчого комітету міської ради прийняте та є 
чинним, я пропоную передбачити реалізацію ініціативи після закінчення воєнного 
стану. Якщо ініціатори місцевої ініціативи не заперечують, таке формулюванні 
відображатиметься в протоколі робочої групи.
Кошелєва Л.О.: Ідея полягає не лише в том, щоб там була зелена зона, а й пішохідна 
стежка.
Совінський Є.В.: Стежка, про яку Ви говорите - врахована. Копію рішення ми 
надішлемо електронною поштою ініціаторам місцевої ініціативи.
Ситник О.Г.: Чи є запитання у представників власників територій, що межують?
Гринчук А.В.: Запитання відсутні, проте маю певну інформацію. Територія 
«Спартамка», яка є комунальною власністю територіальної громади області, тобто 
"Вінницька обласна спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа олімпійського 
резерву з веслування імені Юлії Рябчинської", наразі перебуває в стадії розроблення. 
На етапі завершення знаходиться проектна документація з реконструкції існуючих 
споруд, а саме: веслувальна база, будівництво елінгів, гаражів, реконструкція 
існуючої адміністративної будівлі, а також будівництво нового спортивного 
комплексу, який дозволить жителям міста та області займатися, як мінімум, 4 видами 
спорту. В документації враховані побажання, які надійшли від ініціаторів місцевої 
ініціативи трансформовані в рішення Вінницької міської ради. На зображенні ви 
можете побачити доріжку та благоустрій, а також комплекс споруд і малих 
архітектурних форм, які дозволять жителям проводити час з користю. Коли буде 



завершена проектна документація, залежить від фінансування, оскільки зараз не на 
часі вкладати кошти в спортивну інфраструктуру та дозвілля.
Кошелєва Л.О.: Чи врахована громадська думка при підготовці проектної 
документації?
Гринчук А.В.: Звичайно. Орієнтовно у 2019 році відбулися громадські слухання в 
ході яких узгоджене це питання.
Кошелєва Л.О.: Питання щодо спортивного комплексу не обговорювалося. Поряд 
проживає велика кількість людей, яких варто було б запитати.
Гринчук А.В.: Це питання також обговорювалося на громадських слуханнях. 
Територія буде відкритою, суцільного паркану не буде. Прибережна захисна смуга не 
забудовуватиметься жодним чином, крім елементів благоустрою. Жодної капітальної 
споруди в межах ПЗС немає.
Совінський Є.В.: Ми не зачіпали територію спортивної школи. Передбачені 
природоорієнтовані рішення, захист навколишнього середовища та доступ людей на 
законних підставах. В глиб цієї території ми не заходили оскільки там є кадастровий 
номер. Загалом, ми не заходили в ті території де є приватна власність.
Ситник О.Г.: За результатами обговорення на голосування виноситься резолюція:

1. Рішення виконавчого комітету Вінницької міської ради від 16.02.2023 № 337 
«Про затвердження технічного завдання на благоустрій прибережної території 
«Заплави» в м. Вінниці» є таким, що в повному обсязі відображає заходи 
передбачені у місцевій ініціативі від 01.12.2021 року «Про створення сучасного 
парку відпочинку «Спартак».

2. Розпочати реалізацію рішення виконавчого комітету Вінницької міської ради 
від 16.02.2023 № 337 «Про затвердження технічного завдання на благоустрій 
прибережної території «Заплави» в м. Вінниці» після завершення воєнного 
стану.

3. Визнати місцеву ініціативу подану від 01.12.2021 року «Про створення 
сучасного парку відпочинку «Спартак» такою, що відбулася і відображена в 
рішенні виконавчого комітету Вінницької міської ради від 16.02.2023 № 337 
«Про затвердження технічного завдання на благоустрій прибережної території 
«Заплави» в м. Вінниці»

Голосували:
За- 11
Проти - 0
Утримались - 0

Вирішили: затвердити запропоновану резолюцію.

Голова робочої групи

Секретар

Ігор ОТКИДАЧ

Ольга СИТНИК
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